

JUDEȚUL ARGHEȘ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

### PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în sesiunea ordinară a acestuia potrivit invitației de sesiune nr. 214/23.01.2019.

Sesiunea a fost convocată prin dispoziția nr.8 din 22.01.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la sesiune, d-nul consilier local Găureanu Ion-Florin. La sesiune participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al sesiunii extraordinare din data de 14 ianuarie 2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului-verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al sesiunii extraordinare din 14 ianuarie 2019 se supune votului consiliului local, proces verbal care se aprobă cu 9 voturi pentru și o abținere a domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Domnul Lăstun Florin, președintele de sesiune, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 42/27.12.2019 prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare din luna ianuarie 2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune pentru luna februarie 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de măsuri sau lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile legii 416/2001-proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentării proiectului de investiții de împădurire a suprafețelor de teren de fond forestier la nivelul comunei Cicănești, proiect derulat în cadrul proiectului județean „Sărbătorim centenarul împădurind Argeșul” - proiect inițiat de domnul consilier local Marinescu Petrișor ;

Președintele de sesiune supune votului consiliului local ordinea de zi. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi a celor 10 consilieri locali în funcție, prezenți la sesiune.

Primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este cel privind alegerea președintelui de sesiune pentru luna februarie 2019. D-nul președinte de sesiune, propune în funcția de președinte de sesiune pe d-nul consilier local Marinescu Petrișor. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului anual de măsuri sau lucrări de interes local întocmit în conformitate cu prevederile legii 416/2001 este cel de- al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Se prezintă proiectul. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.



Cel de-al treilea proiect de hotărâre este cel privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali. Domnul primar arată că la începutul anului trebuie să stabilim salariile ținând seama de modificările aduse de Hotărârea Guvernului nr. 937/2018 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata. Inițiatorul proiectului de hotărâre arată că pentru stabilirea salariile funcționariilor publici și ale personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale fără personalitate juridică aflate în subordinea Consiliului Local al comunei Cicănești s-au propus aceeași coeficienți ca și în anul 2018, cu mențiunea că salariile la gradația 0 (fără vechime) structurate pe grade profesionale, treapte profesionale cuprinse în anexa la proiectul de hotărâre supus dezbaterii se vor majora prin raportare la valoarea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata, și anume suma de 2.080 lei. De asemenea, primarul comunei face precizarea că în anul 2019 se propune prin proiectul de hotărâre, aflat în discuție, și o majorare a indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali, care se poate stabili de până la 10% din indemnizația lunară a primarului, propunându-se stabilirea acestui procent la 8% din indemnizația lunară a primarului pentru 2019, față de 6% cât era stabilit pentru perioada de iulie 2017- decembrie 2018. Se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cicănești și din serviciile publice locale ale comunei Cicănești precum și pentru stabilirea indemnizației consilierilor locali, în forma propusă de inițiator. Se aprobă cu 8 voturi "pentru", o "abținere" a domnului consilier local Ambrinos Valentin și un vot "contra" al domnului consilier local Marinescu Petrișor.

Ultimul proiect de hotărâre cu care se încheie ordinea de zi este inițiat de de domnul consilier local Marinescu Petrișor și anume cel privind aprobarea instrumentării proiectului de investiții de împădurire a suprafețelor de teren de fond forestier la nivelul comunei Cicănești, proiect derulat în cadrul proiectului județean „Sărbătorim centenarul împădurind Argeșul”.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor ia cuvântul arătând că prin acest proiect de hotărâre se propune împădurirea și alte măsuri cum ar fi popularizarea campaniei de împădurire, atragerea de voluntari, asigurarea consultanței unei specialiști în silvicultură precum și încurajarea privaților de a face plantări și pe pădurile personale, precum și plantări efectuate pe terenurile proprietate publică altele decât fond forestier.

Domnul primar ia cuvântul, opinând că în afară de pădurea comunei Cicănești, alte terenuri care ar putea fi luate în discuție privind apartenența la domeniul public sunt cele concesionate către Asociația Producătorilor Agricoli Cicănești-Argeș. În ceea ce privește aceste terenuri, menționează d-nul primar Ionescu Ion, domnul Marinescu Petrișor, președinte de asociație poate să inițieze prin intermediul persoanei juridice de drept privat fără scop patrimonial, pe care o conduce, un proiect de împădurire pentru suprafețe de teren care se pretează pentru astfel de investiții.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin ia parte la discuție, întrebând în ce stadiu este litigiul care are drept obiect pădurea fond forestier a comunei Cicănești. Domnul primar menționează că sunt două procese pe rol, unul al Direcției Silvice Argeș și un altul în care un descendent al familiei Cantacuzino, intervenient în anul 2017, revendică imobiliar o parte



din pădurea de la Cicănești, izlazul comunal la Nicoleşti din satul Mioarele, precum și terenuri de pe raza comunei Corbeni.

Întrucât nu mai sunt alte puncte de vedere, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării proiectului de investiții de împădurire a suprafețelor de teren de fond forestier la nivelul comunei Cicănești, proiect derulat în cadrul proiectului județean „Sărbătorim centenarul împădurind Argeșul”. Proiectul de hotărâre se respinge cu 8 voturi ”contra”, și două voturi ”pentru” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna ianuarie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

LĂSTUN FLORIN



SECRETAR,

STRĂUȚ NADIA-MIHAELA